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MESTNA OBČINA VELENJE Številka: 143151 - CE/9095-PM
TITOV TRG 1

3320 VELENJE
Datum: 10.4.2025

Zadeva: Smernice, pogoji k Spremembi in dopolnitvi Zazidalnega
načrta Lipa  zahod v Velenju

Telekom Slovenije,  d.d.,  Cigaletova ulica  15,  1000 Ljubljana (v  nadaljevanju:  Telekom Slovenije)  izdaja
na podlagi Zakona o urejanju prostora (Uradni list RS, št. 199/21) in Zakona o elektronskih komunikacijah
(Uradni  list  RS,  št.  130/22;  v  nadaljevanju:  ZEKom-2),  na  zahtevo  vlagatelja  (MESTNA  OBČINA
VELENJE, TITOV TRG 1, 3320 VELENJE), naslednje:

SMERNICE, POGOJE k Spremembi in dopolnitvi Zazidalnega načrta Lipa  zahod v Velenju.

Pri  vseh  posegih  v  prostor  je  treba  upoštevati  trase  obstoječega  in  predvidenega  elektronskega
komunikacijskega omrežja v upravljanju Telekom Slovenije d.d..
Trase obstoječega elektronskega komunikacijskega omrežja se dololočijo z zakoličbo. Glede na pozidavo
oz. komunalno ureditev jih je potrebno ustrezno zaščititi ali prestaviti, kar se izvede pod nadzorom in po
navodilih predstavnika Telekom Slovenije d.d..
S  projektom  je  potrebno  predvideti  novo  elektronsko  komunikacijsko  omrežje  in  v  sodelovanju  s
predstavnikom Telekom Slovenije d.d. možnost priključitve na obstoječe.
Za  trase  novih  telekomunikacijskih  vodov  kateri  bodo  omogočali  sprejem  televizijskih  programov  v
klasični in HD kakovosti, dostopa do interneta, klasične in IP telefonije tudi izgradnjo najetih, privatnih in
informacijsko  -  komunikacijsko  -  tehnoloških  omrežij  (varnostne  kamere,  daljinski  nadzor...),  brezžične
dostopovne  tehnologije  (WI  FI)  naj  se  v  sodelovanju  s  predstavnikom  Telekom  Slovenije  d.d.  predvidi
zgraditev kabelske kanalizacije s PVC cevmi premera 110 mm ali 125 mm s pomožnimi jaški in stebrički
ter PE-HD cevmi premera 50 mm.
Za priključitev novih objektov na elektronsko komunikacijsko omrežje Telekoma Slovenije d.d. je potrebno
v  sodelovanju  s  predstavnikom  Telekom  Slovenije  d.d.  predvideti  in  vrisati  idejne  trase  elektronskega
komunikacijskega omrežja  in elektronske komunikacijske kanalizacije v idejno dokumentacijo.
Vrsta  prenosnega  medija,  mesto  navezave  na  obstoječe  omrežje  in  ostale  karakteristike  elektronskega
komunikacijskega omrežja se določijo glede na potrebe in možnosti v projektnih pogojih in v sodelovanju
s predstavnikom Telekom Slovenije d.d..
Projekt  elektronskih  komunikacijskih  priključkov  na  elektronsko komunikacijsko  omrežje  se  izdela  v  fazi
izdelave DGD dokumentacije in mora biti usklajen s projektom ostalih komunalnih vodov.

Kontaktna oseba Telekoma Slovenije:
   - Miran Skamen, tel.: 03 428 3426, e-pošta: miran.skamen@telekom.si

Lep pozdrav!
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Pripravil:
Peter Marš

Žig: Vodja TKO vzhodna
Slovenija:
Danijel Štumberger

`sig, fd=Podpis
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